

**24 октября 2024**

**«Молодость – время выбора. Молодежь – за милосердие»**

24 октября, в рамках реализации образовательного проекта «Школа активного гражданина «Молодость – время выбора».

В ходе мероприятия изучили, чем занимаются, как пришли к благотворительной деятельности, в каких акциях и мероприятиях принимают участие, какие существуют волонтерские центры, как важно помогать людям.

Гимназисты пришли к пониманию того, что волонтерская деятельность способствует формированию таких личностных качеств, как милосердие, ответственность, взаимопомощь, умение работать в команде, активная гражданская позиция.